

# 许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 14 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 5 月 24 日

## 许昌市支队召开行政处罚案卷评查会

5 月 24 日，许昌市生态环境综合行政执法支队召开行政处罚案卷评查会，组织中层干部对支队环境行政处罚案卷进行评查，提升办案技能。



会上，参会人员对支队各室参评的3件行政处罚案卷进行了详细评查并点评。据评查显示，今年的环境行政案卷的质量和水平较往年有了较大提升，但少数科室还不同程度存在装卷不规范、询问笔录逻辑不严谨、结案报告表述不准确等问题。会议对进一步加强和提高案卷质量水平提出了改进措施和要求。会议还围绕VOC<sub>s</sub>污染防治以及日常办案的实际需要，以条文解读、以案释法等方式进行了专题培训，并现场交流互动，收到良好的效果。



支队长杨韶峰同志要求支队的执法人员要集中精力、排除杂念，真学深思，夯实措施，确保今年全市环境行政处罚案件数和办理质量要有提升。他指出支队组织开展这次案卷评查及培训，旨在进一步贯彻落实全市环境执法大练兵和全

市环境执法工作会的新要求，特别是针对环保法及配套办法等研究不深、贯彻不力，不会执法、不依法执法等突出问题，力求通过培训、评查切实解决执法人员业务素质不高、执法技能不强、办案质量不优等问题。要进一步加大适用《环境保护法》及四个配套办法查处案件的力度，充分运用按日计罚、查封扣押、限产停产等新式武器，铁腕执法，规范执法，推进全市环境监管执法工作再上水平。